



台灣生技展開幕 總統：勿錯過產業茁壯契機

時間：2018-07-19 11:50 新聞引據：採訪 撰稿編輯：陳國維

[讚](#) [分享](#)



台灣生技展今年規模是歷年之最。(陳國維 攝)

亞洲生技產業最大盛事「台灣生物科技大展」，今天(19日)在台北南港展覽館揭幕，今年的展區規模、參展商及攤位數都是歷年之最。蔡英文總統在開幕致詞時表示，期待各國人士利用這次展覽，尋找更多與台灣的法人及企業合作的機會，甚至考慮在台灣投資，千萬不要錯過這波台灣生醫產業茁壯所帶來的新契機。

第16屆台灣生技展即日起到7月22日在台北南港展覽館登場，今年的展區橫跨兩層樓，分為12大主題，共有600家廠商展出1,400個攤位，規模是歷年之最。蔡英文總統親臨開幕式，她表示，這項展覽已是亞太地區最重要的生技展之一，展場中熱鬧非凡的景象，正好就是台灣生技醫藥產業現在蓬勃發展的狀況。

蔡總統指出，她一上任後，就推動修正「生技新藥產業發展條例」，鼓勵更多本土企業投入高技術門檻的醫材、新藥，及其他新興生技醫藥產業的研發工作；因為法規的鬆綁，現在有愈來愈多的生醫企業及產品，在技術和人才的面向上，可以享有獎勵優惠。蔡總統：『(原音)我們都知道生醫產品的研發是一條很漫長的路，不過，政府一定責無旁貸，可以陪伴我們的企業迎接所有的挑戰。』

蔡總統表示，根據美國藥品研究及製造商協會去年的評比顯示，在21個生技的新興國家當中，台灣名列第三，其中的基礎建設、臨床研究條件及智財保護等多個面向，都獲得很高的評價，台灣生醫產業的發展環境是愈來愈好。

總統也提到，台灣生醫產業還有一個很重要的利基，就是與原本就很有力競爭力的IC產業結合起來，發展跨領域的產品和整合服務，這也是政府透過政策正在推動的方向。她相信，在AI時代的來臨及人類持續尋求健康生活的過程中，台灣將能提供更多具有創意的解決方案，成為全球數位醫療的領先國家。

延伸閱讀



您可能有興趣的文章

[\(https://news.rti.org.tw/news/view/id/417612\)](https://news.rti.org.tw/news/view/id/417612)

[\(https://www.blackrock.com/tw\)](https://www.blackrock.com/tw)

[\(https://news.rti.org.tw/news/view/id/417666\)](https://news.rti.org.tw/news/view/id/417666)